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The IQAC collected feedback from alumni of the B.A., B.Com, BMS, M.A., and M.Com

programmes. The responses were graphically summarized using pie charts to provide insights

into key areas:

1.

4.

Curriculum Influence: Alumni highlighted the role of the curriculum in promoting
personality development, subject knowledge, employability skills, and overall
confidence. They acknowledged the relevance of the courses studied to their career
development.

Institutional Facilities: Feedback was collected regarding the infrastructure, ICT
facilities, library resources, canteen services, and other amenities provided by the
college.

Suggestions for Program Expansion: Alumni expressed a desire to see the
introduction of additional programs, including: B.Ed., M.A. in Hindi, M.A. in
Sociology, MBA. They wished to continue their education within the institution after
graduation.

Appreciation for Faculty and Learning Environment: Alumni commended the
teaching-learning process and the faculty’s active involvement in their overall growth

and development.

Count of How do you rate the courses that you have learnt in
the college in relation to your current job / occupation?

Good

33.3%

Excellent
66 7
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Count of Infrastructure and computer facilities

Good
33.3%

Excellent
66.7%

Count of Performance of your Faculty (Teachers)

Good
16.7%

Excellent
83.3%
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Count of Canteen Facilities

Good
16.7%

Very Good
16.7%

Excellent
66.7%

Count of Library

Good
16.7%

Very Good
16.7%

Excellent
66.7%
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Count of Overall Rating of the College

Good

Excellent
83.3%

16.7%

Very Good

16.7%

Excellent
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Count of Development activities organised by the College for
overall growth

Good
16.7%

Very Good
16.7%

Excellent
66.7%

Count of What should improve according to you in college?

Canteen, College Bu...
16.7%

College Building
50.0%

Canteen
33.3%
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To what extent you think your personality was developed in
college?

4.8%

To what extent you think your personality was developed in
college?

4.8%
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Count of To what extent you think your personality was
developed in college?

Significantly influenced
16.7%

Not at all influenced
33.3%

Influenced very much
50.0%

Count of To what extent you think your knowledge in your
subject was developed in college?

Significantly influenced
16.7%

Not at all influenced
33.3%

Influenced very much
50.0%
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Count of To what extent you think your employability skills were
developed in college?

Significantly influenced
16.7%

Not at all influenced
33.3%

Moderately influenced
16.7%

Influenced very much
33.3%

Count of To what extent you think your confidence and
capability to join further studies were developed in college?

Significantly influenced
16.7%

Not at all influenced
33.3%

Moderately influenced
16.7%

Influenced very much
33.3%




